



物价太疯狂 美女清凉上阵“反暴利”

当今物价涨势迅猛,一个月工资买不起一条纯羊毛西裤,想 fashion,钱包却 hold 不住,反暴利迫在眉睫。如何理性消费、如何让消费物超所值、如何让消费带来品质生活?12月6日,云南昆明,“反暴利运动-全民变身季”品牌销售活动开幕,10名比基尼美女和泳装俊男现场购物大变身,1-3折的超值消费成为引爆昆明岁末品牌消费市场的亮点。

据凤凰网

日本明治奶粉被检出放射性物质,质检总局昨日表示—— 我国仍禁止进口日本产奶粉

据法制晚报消息 针对日本明治奶粉被检出放射性物质事件,7日上午,国家质检总局表示,我国目前仍禁止日本产奶粉进口。

日本食品巨头明治6日主动对外通报,部分日期的“明治STEP”(850克)奶粉中检测出最高每千克30.8贝克勒尔(放射性活度的国际单位)的放射性核素铯,明治已经计划对约40万罐奶粉实施免费更换。

明治奶粉的一位联系人接受媒体采访时表

示,中国内地市场行货不受事件影响,国内正规渠道包括大型商超销售的明治奶粉已全部改由澳大利亚生产,和日本奶源已无任何关系。国内销售的正规行货都是中文版的。

但是,在淘宝网以及其他购物网站上,记者看到,不少卖家声称产品为“日本原装”或“日本直送”。对于有部分市民可能会网购或从香港购买日文版明治奶粉,这位联系人接受媒体采访时表示,因为难以掌握海外进货渠道,所以建议

市民购买针对内地市场推出的行货,因为厂家会对其质量负责到底。

7日上午,国家质检总局进出口食品安全局相关负责人表示,受2010年4月日本发生的口蹄疫及今年发生的核泄漏事故影响,到目前我国仍禁止日本产奶粉进口。该负责人说,按正常贸易渠道进口的澳大利亚产明治奶粉须经我国出入境检验检疫机构检验合格,其产品标签中须标明“产地”为“澳大利亚”。



西北大学现代学院的“雅典娜”雕塑。

雅典娜的身 女校董的脸

学校:只是想表彰董事们对学校的贡献

据半岛晨报消息 近日,有网友在华商论坛上发帖,称西北大学现代学院的图书馆门前立了两座雕像,分别是“雅典娜”和“女娲”,不过雷人的是,“雅典娜”被换成了院长刘家全老婆的脸,“女娲”被换成了学校董事“李女士”的脸。

学院创始董事
化身“雅典娜”“女娲”

网友“三青王”在帖子中说,西北大学现代学院的院长给图书馆门前立着“雅典娜”和“女娲”两座雕像,“号称是西北大学现代学院的保护神。不过雷人的是院长刘家全把雅典娜的脸换成了自己老婆的脸。女娲的脸换成了校董‘李女士’的脸,此人也为院长刘家全的亲戚。真不知道这是对雅典娜和女娲的尊重还是亵渎!”并在帖子后面附上照片,以证实所言非虚。

根据网友上传至论坛的照片,记者看到,这两座雕像建于2011年5月,碑文明确写着,之所以采用董事的面像,是为永久纪念“女士对学院征地建校的重大贡献”,而这两座雕像的创意撰文均出自刘家全。

在名为“雅典娜守护神柱刻立志略”的碑文中写道:“雅典娜雕像的面像采自我院创始董事郭女士。”在“女娲守护神柱刻立志略”中则注明

着,“女娲面像采自我院创始董事李女士”。

关于立这两座雕像的目的在碑文中也有注明:“谨以极敬虔之心奉女娲(雅神)美体立于上品汉白玉罗马大柱之极,祈愿女娲(雅神)护佑我校平安兴旺发达,为国家民族造就出梁柱之才!”

“只是艺术作品”
院方坦言考虑欠妥

6日下午,记者致电西北大学现代学院,一位不愿透露姓名的工作人员证实确有这两座雕塑。

随后,记者联系到西北大学现代学院文公办曹主任,他告诉记者,不能确定郭女士是刘院长的夫人,但是郭女士确实为该校董事。

针对网友质疑,曹主任还指出,这两座雕塑纯粹只是艺术品。“有谁见过女娲或者雅典娜吗?”他称,既然是艺术品肯定会有一些创意,毕竟艺术来源于生活,高于生活。曹主任同时表示,如同雕塑说明所述,当时将女神面谱改成学校两位董事的脸,是为了纪念两位董事对学校创立做出的贡献。对于将女董事与古代女神相提并论,他坦言,院方当时在制作雕塑时考虑欠妥。

找不到爱情 女博士起诉高校辞职

据市场星报消息 日前,一起看似普通的辞职事件,因为当事人的博士身份和她独特的辞职理由,在蚌埠市成了关注的焦点。刚刚学成归来的女博士王丽(化名)因为辞职未获批准,将安徽财经大学告上了法庭,理由是她在蚌埠找不到爱情,请求法院作出判决。

母校培养的女博士

今年30岁的王丽,天资聪慧。1999年,她以优异成绩考入安徽财经大学。2002年11月,王丽作为优秀毕业生,被学校推荐免试攻读硕士研究生。研究生毕业后,她留在了财大任教。

2008年6月,已经是高校讲师的王丽考上了南京大学的博士研究生。为了培养高层次人才,财大与王丽签订了一份《协议书》。协议约定:毕业后,王丽应按期到学校工作,五年内不得以任何理由提出调动等。

女博士辞职有理由

2011年5月,王丽即将博士毕业。就在财大欢迎她学成归来时,等到的却是一份书面辞职申请,理由是她在蚌埠找不到爱情。

王丽说,辞职完全是因为个人问题。她喜欢母校,热爱母校,这里有她尊敬的老师、热爱的学生,还有她热爱的教师事业,她不想离开母校。

但是,她今年30岁了,至今未找到合适的人生伴侣。蚌埠是个发展中的城市,社会氛围和她个人的活动范围有限,她希望改变一下环境,也许能解决“找不到爱情”这一棘手问题。

同时,王丽表示,她愿意承担协议约定的法律赔偿责任,即近12万元的赔偿金。

未获批准状告母校

对于王丽辞职报告,财大没有给予回应。财大的态度很明确,自己辛辛苦苦培养的人才,岂能轻易放飞?

辞职报告石沉大海,王丽急了,6月17日,她向蚌埠市人事争议仲裁委员会提交申请书,要求裁决准许辞职。3天后,蚌埠市仲裁委做出决定:王丽的申诉请求不属于人事争议仲裁的受理范围,不予受理。

6月22日,王丽一纸诉状将财大告上了法庭,同时她将一份辞职申请也交给了法官。看到王丽的辞职理由,连主审法官也不得不惊叹:这个理由太绝了,高校明显没法满足,理由又入情入理。在法律允许的范畴内,不得不酌情为她考虑。

最终以调解结案

让财大紧张的是,因为王丽的博士身份和她独特的辞职理由,这件辞职事件也已经成为该校关注的焦点。不少博士生纷纷打听该案的判决结果,万一王丽胜诉,有可能引发更多人辞职。

考虑到原告的实际情形,以及被告高校所面临的人才稀缺压力,蚌山区法院组织双方多次协商,日前终于达成了调解协议:原告王丽可以去外地发展,但名义上还在财大工作。王丽于2013年6月前赔偿高校违约金67000元,财大同时对原告王丽办理完辞职手续。

多说一句

现如今,不少人活得越来越市侩,越来越现实,俨然失去了爱的能力,甚至失去了对爱情的浪漫想象,“女儿意,英雄痴,吐尽恩义情深几许;塞外约,枕畔诗,心中也留多少醉”,仿佛真的成为了遥远的传说。

王丽明确表示,她愿意承担协议约定的法律赔偿责任。为爱情告单位,一切都在法律的轨道上行驶,法律的归法律,道德的归道德,就连主审法官也为其辞职理由赞叹,可圈可点,可爱可赞。

网言网语

@ 无与伦比的美:怎么想出来的,太牛了!

@ 百花缭乱为红颜:还可以更创意点的吗?

@ 金牌杀猪匠:这个雕像久仰其名,今日得见不愧此生。

@ 秋风秋雨秋思:高,实在是高!

@ “西园公子”:“雅典娜”换人了,这让圣斗士情何以堪!